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1. Циљ: 
Овом процедурoм  утврђује се начин поступања код свих пацијената којима је ускраћено право на здравствену заштиту или код пацијената који нису задовољни пруженом здравственом услугом, или нису задовољни поступком здравственог или неког другог запосленог у здравственој установи.
2. Област примене: 
Процедура је намењена свим пацијентима који се налазе на лечењу у Општој болници Сомбор. Примена ове процедуре се односи на све организационе јединице у оквиру Опште болнице Сомбор.

3. Дефиниција: 

3.1 Дефиниција процедуре: 
· Пацијент подноси приговор незадовољан здравственом услугом која му је пружена у Општој болници Сомбор од стране медицинског особља.

· Може поднети  приговор незадовољан услугом немедицинског особља.

· Приговор се подноси усмено са писањем записника по изјави пацијента.

· Пацијент може поднети писмени приговор.

· Приговор се подноси Заштитнику осигураника или Савету за права пацијената или руководиоцу организационе јединице где је настао проблем.

3.2. Дефиниција корисника: Пацијенти Опште болнице Сомбор.

4. Одговорност: 

4.1.Одговорност за израду процедуре: Директор. 

4.2.Одговорност за контролу и спровођење процедуре: РФЗО и локална самоуправа. 

4.3.Одговорност за спровођење процедуре: За спровођење ове процедуре одговорни су: Заштитник осигураника, који се налази у Општој болници Сомбор, руководилац организа-ционе јединице и Саветник за права пацијената.
5. Поступак: 
· На основу Обавештења у вези са заштитом права осигураних лица Републичког фонда за здравствено осигурање од 6.12.2013.г. бр 180-1220/13  одређено је да за Општу болницу Сомбор није предвиђена канцеларија за рад заштитника осигураника.

· Правилником о начину и поступку заштите права осигураних лица Републичког фонда за здравствено осигурање/ Службени гласник РС бр 68/13 прописано је да заштиту права осигураних лица из здравственог осигурања врше запослени у Републичком фонду, односно заштитник права осигураних лица. Доступност заштитника права осигураних лица обезбеђује се организовањем рада заштитника права осигураних лица у просторијама даваоца услуга. Један заштитник осигураника покрива једну или више здравствених установа. Заштитник осигураника Опште болнице се налази у просторијама Општу болницу Сомбор.

· Потребно је осигураницима пружити све потребне информације о раду заштитника осигураника, да би они што брже и лакше остварили сва своја права из области здравствене заштите.

· Општа болница Сомбор је одштампала ОБАВЕШТЕЊЕ за осигурана лица да се могу обратити ЗАШТИТНИКУ ОСИГУРАНИКА У ОПШТОЈ БОЛНИЦИ СОМБОР, где се налази његова просторија за рад.

· Обавештење је потписано од стране директора. Обавештење је истакнуто  на огласним таблама на видном месту које је доступно пацијентима и њиховим рођацима.

· Осигураници се могу обратити на број телефона 025 467-826. Контакт особа је Бошко Милић, дипл.правник.
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· Заштитник осигураника је дужан да по добијању писменог приговора одмах или најкасније у року од 5 дана од дана подношења приговора, утврди све битне околности и чињенице у вези са наводима изнетим у приговору.

· Заштитник осигураника у свом налазу одмах или најкасније у року од три дана извештава руководиоца организационе јединице и директора установе, као и подносиоца писменог приговора.

· Заштитник осигураника, по писаном приговору, упућује писмени захтев да се именовани запослени радник, на кога се односи приговор, изјасни писмено и детаљно наведе све релевантне доказе у вези са приговором пацијента. Захтев за изјашњавање по датом случају се упућује надлежном руководиоцу радне организационе јединице у којој се налазио пацијент када је настао неспоразум и пацијент написао приговор незадовољан здравственом или нездравственом услугом.

· Након прибављених писмених изјава Заштитник осигураника доноси писмени налаз о оправданости или неоправданости постојећег писменог приговора.

· Уколико је захтев оправдан, Заштитник осигураника предлаже директору Опште болнице Сомбор мере за спровођенје потребних мера за даље збрињавање и лечење пацијента.

· Потребно је утврдити одговорност по писаном приговору пацијента, коју утврђује руководилац организационе јединице у договору са директором.

· Заштитник осигураника у свом налазу обавештава пацијента да уколико није задовољан налазом по писменом приговору, може у складу са законом да се обрати надлежној инспекцији, односно надлежном органу РФЗО, где је пацијент здравствено осигуран.
· Поред заштитника осигураника јединица локалне самоуправе послове Саветника за заштиту права пацијената у граду Сомбору поверила је дипл.прав. Невени Росић, смештеној у канцеларији Градске управе града Сомбора број 212/I, телефон број: 
025/468-126, сваког радног дана од 8 до 15 часова.
6. Веза са другим документима: 
6.1 Закон о здравственој зашити.

6.2 Закон о здравственом осигурању.

6.3 Закон о правима пацијената.
7. Докази: 
7.1 Обавештење у вези са заштитом права осигураних лица Републичког фонда за здравствено 
             осигурање.

7.2  Обавештење директора установе о заштитнику осигураника.
7.3  Обавештење о саветнику за права пацијената. 
ОПШТА БОЛНИЦА


“Др Радивој Симоновић” Сомбор


Војвођанска 75
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