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	Тим за УПРАВЉАЊЕ ИНФОРМАЦИЈАМА

	


1. Циљ: 
Овом процедуром утврђује се редослед и садржај поступка приликом издавања медицинске документације на увид.

2. Област примене: 
Процедура је намењена запосленима Опште болнице Сомбор и лицима која су лечена у Општој болници Сомбор.

3. Дефиниција: 
3.1 Дефиниција процедуре: Писани документ којим се детаљно утврђује начин увида пацијената у медицинску документацију да би се испунили унапред дефинисани захтеви квалитета. Процедура о начину приступа и увида у медицинску документацију пацијената, представља могућност да се пацијент ближе упозна са начином и поступком лечења
3.2  Дефиниција корисника: Запослени у Општој болници Сомбор и пацијенти.
4. Одговорност: 
4.1 Одговорност за израду процедуре: Директор и Помоћник директора за опште, правне и кадровске послове. 
4.2 Одговорност за контролу и спровођење процедуре: Директор Опште болнице и дипло-мирани правник. 

4.3 Одговорност за спровођење процедуре: Начелник одељења, главна сестра-техничар службе-одељења и архиватор Опште болнице Сомбор. 
5. Поступак 
· Пацијент има право увида у своју медицинску документацију.

· У случају када је пацијент новорођенче, малолетно лице, или лице лишено пословне способности, право увида у медицинску документацију имају родитељи, старатељ, односно законски заступник.

· Надлежни здравствени радник дужан је да уредно води медицинску документацију, у складу са законом и да евидентира све медицинске мере, које су предузете над пацијентом, а посебно анамнезу, дијагнозу, дијагностичке мере, терапију и резултат терапије, као и све дате савете пацијенту.

· Чланови породице пацијента имају изузетно право увида у медицинску документацију свог члана породице ако су ти подаци од значаја за њихово лечење.

· Дете које је навршило 15 година живота а које је способно за расуђивање, односно за самостално доношење одлука, има право да на свој захтев изврши увид у медицинску документацију, не касније од 15 дана, од дана подношења захтева која се односи на његово здравствено стање, као и право на поверљивост података који се налазе у медицинској документацији. 

· Захтев за увид у медицинску документацију за пацијенте који су лечени, а потом отпуштени са стационарног лечења подноси се у писменом облику, од стране овлашћеног лица, Општој болници. Архивар подносиоцу захтева ставља медицинску документацију на увид. О истом се сачињава кратка белешка на омоту предмета. 

· Захтев за увид у медицинску документацију за пацијента код кога је још у току лечење подноси се ординирајућем лекару. Документација се ставља на увид пацијенту истог дана, сем у случају да тог дана ординирајући лекар не ради. У том случају, документација се ставља на увид првог радног дана кад ординирајући лекар почне радити.

· За захтев за издавање медицинске документације на увид пацијенту и копирање користе се посебни обрасци и то су интерни документи Опште болнице Сомбор. 
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6. Веза са другим документима: 
6.1 Закон о здравственој заштити.

6.2 Правилник о начину и поступку остваривања права из обавезног здравственог осигурања.

6.3.Правилник о вођењу медицинске документације и начину уписивања података и 
                 састављања извештаја.
7. Докази: 
7.1 Захтева за издавање медицинске документације на увид пацијенту.
7.2 Захтев за копирање здравственог картона.
ОПШТА БОЛНИЦА


“Др Радивој Симоновић” Сомбор


Војвођанска 75
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